



2011时尚红颜榜上榜机构



上榜理由:

圣荷和其他的美容院不太一样。一般的美容院，基本上涵盖了面部、身体等保养性的项目，有的甚至还有整容等手术性美容。而圣荷的特色是专业——从事丰胸事业，由于胸部是极为私密、敏感而又柔软的地方，对技师的手法、轻柔度要求很高。而圣荷通过一次又一次的员工培训来完善美容师的专业技能，通过一次又一次的考核来见证美容师的专业性。15年来，全球已有数百万的女性因为圣荷而得到巨大的惊喜。



老公赞她“是不是又回到青春期”

她故事



赵芳(左)和圣荷江苏分公司 刘总

很多产后的妈妈都有胸部突然变小、下垂的经历。2008年夏天刚生完孩子，赵芳的胸部也一下子萎缩得厉害，之前从没为胸部问题困扰过的赵芳，也没有把这事放在心上。一次跟同事一起去汤山泡温泉，同事开玩笑说：“赵芳，你胸部怎么下垂成这样啦？”同事说这话肯定是无心的，但听在赵芳耳里是那么刺耳。

让赵芳下定决心要丰胸美胸的最重要原因，是老公时不时的玩笑话，“生完孩子之后，我老公经常会说我的胸部不如以前有弹性！说者无意听者有心，虽然嘴上不说

说，我自己心里还是很在意的，所以就背着老公咨询了几家美胸机构，最后就决定在圣荷做了。”

当时的赵芳害怕没有效果，在圣荷做美胸课程的半年多时间里，也一直都是瞒着老公偷偷进行的。刚开始在圣荷办了紧致提升的课程，后来想想老公不是说自己胸部没弹性了吗，赵芳干脆又做了一个增加弹性的课程。她的积极性让店员都很惊讶，每天必做，从不间断。“坚持做的效果确实很明显。”赵芳说，“生完孩子之后，我之前买的内衣都嫌大，穿起来空荡荡的，在圣荷做提升差不多一个月吧，那些内衣都穿不下了。”

终于，在赵芳坚持了半年之后，一直被蒙在鼓里的老公发现了变化。有一天老公突然跟她开玩笑说：“最近发觉老婆胸部越来越有弹性了，是不是青春期又回来啦？”那时候赵芳才把去圣荷丰胸的事情告诉他。一开始老公对这种机构很有偏见，听说赵芳的老毛病——乳腺增生，自从在圣荷做项目之后再也没复发过，才开始支持老婆的这项美丽事业。

赵芳很喜欢圣荷店里那种“泰式”的装潢布置，东南亚风格设计看上去雍容华贵，她也相信她们绿色、自然的美胸手法，泰国野葛根的丰胸效果也是有口皆碑的。面对这样一个“效果、环境、服务”三手抓的美胸机构，赵芳表示“很放心”！

她真相



圣荷江苏分公司 刘总

用心经营员工，为顾客提供优质的服务。2012期望打造一流的团队，做到诚信经营，努力让圣荷这个品牌始终走在同行业第一梯队。

2011她事件

■10月 新产品魅力峰（圣荷尚品）在杭州举行了新闻发布会



圣荷店内环境图

美颜公告

《我的灿烂人生》上演时尚秀



云集了言承旭、翁虹等明星的时尚励志剧《我的灿烂人生》，正在东方卫视全国首播。在剧中所上演的“时尚秀”为该剧增添了不少亮点。剧中人物夏晴天、蒋梦媛是新生代年轻女性的代表，拥有不同的性格和人生经历，均通过TBF不同风格的服饰打造出了属于她们自己的角色造型，将青春、个性、独立、时尚、活力的都会年轻女性形象展现得淋漓尽致，而TBF“时尚、甜美、活力”的服饰设计风格，也让该剧中的年轻主角的装扮成为女性观众追逐时尚的方向。

除此之外，在《我的灿烂人生》中饰演继母的翁虹，在《一不小心爱上你》后再次结缘EP雅莹服装，诠释出了剧中气质高贵的完美女人形象，EP雅莹服装为翁虹打造的高贵优雅造型，每一件服装都是精心设计剪裁，不仅凸显出优雅女性的品质生活，更将人物干练、从容与自信的内外气质塑造得十分完美。

另悉，雅莹服装除了支持《我的灿烂人生》外，不容错过的还有由李冰冰、孙红雷、段奕宏共同主演的贺岁档都市爱情大片《我愿意》。

丰挺是怎样炼成的

健康安全 有效丰挺

怎样才能造就安全的丰胸，是很多机构一直研究的课题。一个女孩，在0岁到20岁期间，乳房平均长了多少厘米？答案是：增长了。是什么原因？女孩青春期发育自身分泌了雄激素，促进了乳房发育。泰国圣荷丰胸经过多年的理论和实践，将泰

国特有的野葛根和泰式按摩手法与泰式点穴疗法结合，做到了根据乳房自身发育的有效途径，是一种绿色、健康、安全的三重方式，可以使女性乳房自然发育增大、丰挺。

美国圣荷三句话不使用人工激素，不影响人体内分泌，不仅使乳房丰润饱满，而且乳房紧实提

升。泡脚泡脚，目前风靡全球16亿多，是广大爱美女性不可多得的好选择，拥有美丽丰挺的正经不过乎以实现的梦想。

健胸美胸 同步进行

女人在哺乳期以及随着年龄的增长，乳房会出现萎缩、下垂、松弛等衰老现象该怎么办？

乳房是女性美的标志之一。丰满的乳房不仅能衬托出娟媚多姿的体态，而且是身体健壮的表现。除了脸蛋，拥有丰满的胸却是所有女人的最大夙愿。相信很多女人都有太平公主的烦恼，乳房扁平或过大而影响了女性的曲线美，使得很多女性为之而烦恼。那么，胸部小怎么办？乳房会变大变小、下垂、松弛等衰老现象又该怎么办？

松驰等现象则会，使女人的魅力大大折扣，甚至影响感性生活。面对上述问题，泰国圣荷三句话运用“泰式泰草+泰式点穴”的独特方式，促进乳房细胞新陈代谢，激活细胞能量，乳房从而充满弹性，而且恢复紧实高耸。圆润饱满而富有弹性；同时也可使暗黑的乳头乳

管变白而有光彩，乳房肿胀重新恢复红润光滑！不仅如此，泰国圣荷丰胸是保养乳房，重建乳房青春魅力的健胸美胸的选择。



泰国圣荷专业丰胸

圣诞节特别回馈

特邀泰国丰胸专家亲临本店

新顾客进店

买1送1



满意丰胸 性感凸出

采用原汁原味泰式丰胸 + 中式按摩，让您性感加倍！



扁平不理想的细
小乳房增大饱满



下垂走形的乳房
提升胸形



松弛的乳房
恢复挺拔

金鹰总店: 025-85019501 / 85019505 汉中路 89 号金鹰国际商城 33 层 A2A3 座

山西路店: 83306741 山西路金山大厦 B 楼 18 层 B 座

浦口区店: 89634668 大桥北路 9 号旭日华庭金棕榈 11 楼 1 单元 303 室 (金盛国际家居对面)

中央门店: 83767676 中央路 417 号先锋广场 1711 室

龙江店: 86201921 龙江新城市广场 01 楼 1106 室 (新开元大酒店楼上)

马鞍山中央大酒店: 0555-2335959 马鞍山湖东路中央大酒店 912 室 (浦发银行楼上)

泰国圣荷品牌
形象代言人: 袁莉